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Das Potential für erneuerbare Energien ist gemessen am jährlichen Engergieverbrauch
der Menschheit enorm groß. So beträgt z.B. die jährliche Gesamtenergie der Sonne, die
auf der Erde als Strahlung ankommt, derzeit rund 3,85 Millionen Exajoules pro Jahr
(Smil (2006)). Der menschliche Primärenergiebedarf lag 2012 bei rund 497 Exajoules
pro Jahr (U.S. Energy Information Administration (2015) Umrechnung Btu in EJ: 524
Quadrillion Btu = 524 / 1,05505585 EJ = 497 Exajoules). Das bedeutet, dass die pro
Stunde auf der Erde ankommende Sonnenenergie rund 88% des derzeitigen
menschlichen Jahresverbrauchs entspricht. Es steht gemessen am menschlichen
Bedarf reichlich erneuerbare Energie zur Verfügung.

http://home.cc.umanitoba.ca/%7Evsmil/pdf_pubs/oecd.pdf
http://www.eia.gov/cfapps/ipdbproject/IEDIndex3.cfm?tid=44&pid=44&aid=2

